

### Sprostowanie

do informacji o rozstrzygnięciu zamówienia do 30 000 euro z dnia 19.02.2019r.

W informacji o rozstrzygnięciu zamówienia do 30 000 euro z dnia 19.02.2019r. na „Usługę sprzątnięcia pomieszczeń i klatki schodowej Wojewódzkiego Ośrodka Terapii Uzależnienia i Współuzależnienia w Opolu, ul. Głogowska 25B, 45-315 Opole w okresie od 01.03.2019r. do 30.09.2019r.” w zdaniu drugim nastąpił błąd pisarski:

jest:

„Ośrodek Leczenia Odwykowego w Woskowicach Małych informuje, że do dnia 14.02.2019r. do godz. 10.00 wpłynęły cztery ważne oferty.”

powinno być:

„Ośrodek Leczenia Odwykowego w Woskowicach Małych informuje, że do dnia 15.02.2019r. do godz. 10.00 wpłynęły cztery ważne oferty.”

Woskowice Małe, 20.02.2019r.

Dyrektor  
*Joanna Niedźwiedz*  
Joanna Niedźwiedz

/